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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKI SVET 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 5. 1. 2023 

 

Z A P I S N I K 

 

1. seje Občinskega sveta Občine Radovljica, ki je bila 7. decembra 2022 z začetkom ob 16. uri v 

veliki sejni dvorani Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, Radovljica. 

 

Prisotni člani občinskega sveta: Monika Ažman, Teodora Beton, Klemen Erman, Branko Fajfar, 

Gorazd Fajfar, Sabina Felc, Nana Jauk, Ines Jelenec, Vojka Jesenko, Danijel Kašca, Darko 

Marolt, Barbara Meglič, Aleša Mušič, Matjaž Planinšek, Peter Podlesnik, Miroslav Pogačar, 

Vilko Praprotnik, Gregor Remec, Miran Rems, Simon Resman, Domen Torkar, Bogomir Vnučec, 

Nejc Vobovnik, Renata Zadnikar. 

 

Odsotnost sta opravičili: Petra Logar, Maruša Šolar Čuden. 

 

Prisotni vabljeni: Karmen Vnučec, predsednica Občinske volilne komisije, Alenka Langus, 

direktorica občinske uprave, Manca Tomažin, vodja Oddelka za splošne zadeve in tajnica 

Občinske volilne komisije, Borut Bezjak, vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, prostor in 

investicije, Tomaž Dolar, vodja Medobčinskega inšpektorata občin Radovljica, Škofja Loka, 

Medvode in Naklo, Staša Čelik Janša, vodja Referata za okolje in prostor, Dominik Skumavec, 

vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami, Maja Stanojević, vodja Referata za finance in 

proračun, Monika Sluga, višja svetovalka za kadre in splošne zadeve, novinarji: Marjana Ahačič - 

Gorenjski Glas, Deželne novice, Gorazd Kavčič - Gorenjski Glas, Klementina Skumavc Mežek, 

GTV, zainteresirana javnost.  

 

Predsedujoči Miran Rems je odprl sejo in povedal, da se seja snema ter prenaša na spletnih 

straneh. Povedal je, da je za prvo sejo s poslovnikom določen dnevni red, zato se o njem ne 

razpravlja. Pojasnil je, da so svetniki prejeli popravek točke IV. Poročilo Komisije za potrditev 

mandatov in potrditev mandatov članov občinskega sveta, kjer je, po obvestilu svetnice, 

popravljen njen priimek.  

Podal je informacijo, da sta kandidatki za volitve v Svet KS Radovljica, Nevenka Kolman, in 

predstavnica njene kandidature, Marina Tatjana Ravnik, 5. 12. na občinski svet posredovali dopisa 

za dopolnitev gradiva z njunima pripombama k II. točki dnevnega reda, Poročilu Občinske volilne 

komisije o izidu lokalnih volitev v občinski svet in volitev župana, za postopek volilne komisije v 

zvezi s podanim ugovorom na delo komisije z zahtevo, da občinski svet poda svoje mnenje o 

njuni zahtevi po ponovnem štetju glasov v 5. volilni enoti za volitve v Svet KS Radovljica. Ker 

gre vsebinsko za ugovor na delo občinske volilne komisije pri volitvah v Svet KS, občinski svet ni 

pristojen za obravnavo in podajanje mnenja v tej zadevi. Pravno varstvo imata pritožnici 

zagotovljeno z možnostjo vložitve pritožbe zoper izdano odločbo občinske volilne komisije na 

upravno sodišče, kar jima je bilo tudi pojasnjeno.  

 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Dnevni red: 

I. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov občinskega sveta 

II. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu lokalnih volitev v občinski svet in volitev 

župana 

III. Imenovanje Komisije za potrditev mandatov, za pregled prispelih pritožb in pripravo 

predloga potrditve mandatov članov občinskega sveta  

IV. Poročilo Komisije za potrditev mandatov - potrditev mandatov članov občinskega sveta  

V. Poročilo Komisije za potrditev mandatov - ugotovitev mandata župana 

VI. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

 

K točki I. Ugotovitev števila navzočih novoizvoljenih članov občinskega sveta 

 

Navzočnost je priglasilo 20 svetnic in svetnikov. 

 

K točki II. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu lokalnih volitev v občinski svet in 

volitev župana 

 

Obrazložitev je podala Karmen Vnučec, predsednica Občinske volilne komisije. 

 

V razpravi sta sodelovala: 

- Vojka Jesenko: glede na to, da je spremljala rezultate na spletni strani DVK in opazila, 

da so bili podatki za člane svetov četrtnih skupnosti za našo občino vidni šele 22. 11., je 

vprašala, ali je imela težavo OVK, ali kdo od ponudnikov teh storitev. Ko je gledala 

rezultate sosednjih občin, je opazila, da so bili pri nekaterih podatki vidni že v nedeljo 

zvečer ali ponedeljek zjutraj.  

Manca Tomažin, tajnica Občinske volilne komisije, je pojasnila, da so v nedeljo zvečer vnašali 

podatke o izidih z volišč za volitve župana in občinski svet. Z vnosom podatkov za izvolitev v 

svete krajevnih skupnosti pa so pričeli v ponedeljek zjutraj. Žal družba Genis, ki podpira ta 

program in skrbi za osveževanje, podatkov ni osvežila od ponedeljka od 7.30 do naslednjega 

dneva, torka do 8h zjutraj, zato ti podatki niso bili na voljo. Povedala je, da so družbo na to 

opozorili, saj bi po njihovem mnenju v ponedeljek lahko podatke nekajkrat osvežili. Pojasnila je, 

da imajo sosednje občine za vnašanje tudi veliko manj podatkov kot naša občina.   

- Branko Fajfar: podal je pobudo, da se na občinski spletni strani objavijo podatki izida 

volitev po posameznih voliščih v občini. Dejal je, da je bilo pri prejšnjih volitvah to vedno 

objavljeno, tokrat pa ne. Ko je o tem vprašal občinsko upravo, mu je bilo odgovorjeno, da 

se izidi volitev po voliščih pošljejo samo na zahtevo nosilcem list in strank. Meni, da to ni 

prav in da imajo občani pravico do teh podatkov. 

Manca Tomažin, tajnica Občinske volilne komisije, je povedala, da ti podatki nikoli niso bili 

objavljeni na spletni strani, jih je pa vedno na zaprosilo dobil vsak. 

Predsedujoči Miran Rems je vprašal, ali obstajajo kakšni zadržki, da teh podatkov na spletni strani 

ne bi objavili. 

Karmen Vnučec, predsednica Občinske volilne komisije, je dejala, da meni, da zadržkov ni in če 

se bi svetniki s tem strinjali, se bo za objavo podatkov poskrbelo.   

 

Občinski svet je sprejel sklep: 

Občinski svet Občine Radovljica se seznanja s poročilom Občinske volilne komisije o izidu 

lokalnih volitev v občini Radovljica dne 20. 11. 2022. 

(24 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 23) 

 

K točki III. Imenovanje Komisije za potrditev mandatov članov občinskega sveta in 

ugotovitev izvolitve župana 

 

Obrazložitev je podal Miran Rems, predsedujoči. 
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Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 

Občinski svet Občine Radovljica imenuje Komisijo za potrditev mandatov članov 

občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana v naslednji sestavi:  

- Teodora Beton, predsednica,  

- Branko Fajfar, član, 

- Darko Marolt, član. 

(24 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 21) 

 

Sledil je odmor za zasedanje Komisije za potrditev mandatov članov občinskega sveta in 

ugotovitev izvolitve župana. Po odmoru je navzočnost potrdilo 19 svetnic in svetnikov. 

 

K točki IV. Poročilo Komisije za potrditev mandatov - potrditev mandatov članov 

občinskega sveta 

 

Obrazložitev je podala Teodora Beton, predsednica Komisije za potrditev mandatov članov 

občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana. 

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklepa: 

1. Občinski svet Občine Radovljica na podlagi Poročila Komisije za potrditev mandatov 

članov občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana ugotavlja, da so bili izvoljeni spodaj 

navedeni kandidati. 

2. Občinski svet Občine Radovljica potrdi mandate šestindvajsetim spodaj navedenim 

članicam in članom Občinskega sveta Občine Radovljica: 

1    Branko Fajfar  Lista krajevnih skupnosti - LKS 

2    Nana Jauk Lista krajevnih skupnosti - LKS 

3    Matjaž Planinšek Lista krajevnih skupnosti - LKS 

4    Bogomir Vnučec Slovenska demokratska stranka - SDS 

5    Aleša Mušič Slovenska demokratska stranka - SDS 

6    Nejc Vobovnik Slovenska demokratska stranka - SDS 

7    Gregor Remec Gibanje Svoboda 

8    Petra Logar Gibanje Svoboda 

9    Domen Torkar Gibanje Svoboda 

10  Klemen Erman Levica 

11    Peter Podlesnik Lista Vojke Jesenko 

12    Vojka Jesenko Lista Vojke Jesenko 

13  Darko Marolt Lista za šport in prostovoljstvo 

14  Barbara Meglič Lista za šport in prostovoljstvo 

15  Simon Resman Nova Slovenija - Krščanski demokrati 

16  Ines Jelenec Nova Slovenija - Krščanski demokrati 

17  Renata Zadnikar Socialni demokrati 

18    Gorazd Fajfar  Glas mladih Radovljica 

19    Maruša Šolar Čuden  Glas mladih Radovljica 

20    Miran Rems  Lista Cirila Globočnika 

21    Monika Ažman  Lista Cirila Globočnika 

22    Miroslav Pogačar  Lista Cirila Globočnika 

23    Teodora Beton  Lista Cirila Globočnika 

24    Vilko Praprotnik  Lista Cirila Globočnika 

25    Sabina Felc  Lista Cirila Globočnika 

26    Danijel Kašca  Lista Cirila Globočnika 

(24 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 19) 

 

K točki V. Poročilo Komisije za potrditev mandatov - ugotovitev mandata župana 

 

Obrazložitev je podala Teodora Beton, predsednica Komisije za potrditev mandatov članov 

občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana. 
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Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 

Občinski svet Občine Radovljica na podlagi Poročila Komisije za potrditev mandatov 

članov občinskega sveta in ugotovitev izvolitve župana ugotavlja, da je bil na lokalnih 

volitvah, dne 20. 11. 2022, za župana Občine Radovljica izvoljen kandidat Ciril Globočnik. 

(24 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 20) 

 

Župan Ciril Globočnik je podal svečano zaprisego. 

 

K točki VI. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

 

Obrazložitev je podal Miran Rems, predsedujoči.  

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 

Občinski svet Občine Radovljica imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja v naslednji sestavi:  

-  Miran Rems, predsednik,  

-  Bogomir Vnučec, član,  

-  Gregor Remec, član, 

-  Branko Fajfar, član,  

-  Darko Marolt, član.                                                                                                                 

(24 ZA, 0 PROTI, PRIGLASILI NAVZOČNOST 21) 

 

Predsedujoči, Miran Rems, je povedal, da bo naslednja seja občinskega sveta 18. 1. 2023. 

 

Seja je bila zaključena ob 17.15 uri. 

 

 

Zapisala:  

Metka Gaber 

 

Ciril Globočnik 

              ŽUPAN 


